
 

 

 
Osallistavan budjetin kyselyn tulokset 
 
NuVa 08.02.2024 § 16  
  
 
Ennakkovaikutusten arviointi laadittu: Kyllä [ ] Ei [x] 
 
Valmistelija  
 Nuoriso-ohjaaja 
 
 
Esittelijä  
 Nuoriso-ohjaaja Mustola Eveliina 

 
Päätösesitys  
 Nuorisovaltuusto tekee suunnitelman, miten edetään vuoden 2024 

osallistavan budjetin kanssa. 
Päätetään kyselyistä, esiraadista, sekä toimintasuunnitelma budjetin 
käyttöön vuodelle 2024. 
 

Päätös  
 Nuorisovaltuusto aloittaa osallistavan budjetin kyselyt 

mahdollisimman pian. Kyselyt järjestetään taas sähköisenä ja 
lähetetään kouluille vastattavaksi. 
Osallistavan budjetin tiimoilta heräsi myös paljon keskustelua 
moposuorasta, jota on vahvasti veikattu yhdeksi vastaukseksi 
kyselyyn. Nuorisovaltuusto päätti perustaa itsestään työryhmän, joka 
lähtisi tutkimaan tätä moposuora-asiaa. Työryhmään kuuluu Tenho 
Kangas, Miikka Inkeroinen, Jenni Jämsä, Aatos Oja, Veeti 
Raudaskoski, Neela Korkiakoski, Joni Autio, Maini Mäkikangas, 
Helmi Kaarlela, Reima Haapakoski ja Roki Vähätiitto. Tämän 
työryhmän kanssa yhdessä lähdetään pohtimaan moposuoraan 
liittyviä kysymyksiä. 

 
 
 
OTE: 
 
NuVa 11.04.2024 § 32    
5/12.05.02/2024    
 
Ennakkovaikutusten arviointi laadittu: Kyllä [ ] Ei [x] 
 
Valmistelija  
 Nuoriso-ohjaaja 
 
 
Esittelijä  
 Nuoriso-ohjaaja Mustola Eveliina 

 
Päätösesitys  
 Nuorisovaltuusto käy läpi kyselyn tulokset ja jatkaa päätösten 

tekemistä sen mukaan. 



 

 

 
Päätös  
 Nuorisovaltuuston kyselyyn vastasi 625 Nivalan lasta ja nuorta. 

Tulokset jakautuivat melko tasaisesti alakoulun, yläkoulun ja 2. 
asteen opiskelijoiden kesken. Vastauksista 43 % oli alakoululaisten 
vastauksia, 29,6% 2. asteen opiskelijoiden vastauksia ja 27,3% oli 
yläkoululaisten vastauksia.  
Kyselyssä oli valmiina vaihtoehtoina seuraavat vaihtoehdot: 
Diskot (kannatusta 23,1% vastanneista) 
Leirit (kannatusta 31,1% vastanneista 
Keikkoja (esim. stand-up, musiikki) (kannatusta 34,7% vastanneista) 
Retkiä (kannatusta 37,3% vastanneista)  
Lajikokeiluja (kannatusta 18,9% vastanneista) 
Toritapahtumia (kannatusta 19,5% vastanneista)  
Lanit (kannatusta 20,7% vastanneista) 
Yhtenä vaihtoehtona oli itse ehdottaa tapahtumia/hankintoja 
tehtäväksi tällä rahalla.Ehdotuksia tuli paljon, mm. toivottiin lisää 
erilaisia harrastekerhoja, sekä tapahtumia. Myös moposuora nosti 
kannatusta muutamilla äänillä. 
Nuorisovaltuusto teki päätöksen tässä vaiheessa, tehdä laskelmia 
paljonko rahaa mihinkin eniten kannatusta saaneisiin vastauksiin 
menee, ja tekee päätökset seuraavassa kokouksessa, mihin 
osallistavan budjetin raha käytetään. 

 
 
 
OTE: 


